

# FLORIDA SUPREME COURT

## NOTICE OF CORRECTION

DATE: May 15, 2002

CASE OF: AMENDMENTS TO RULES REGULATING THE FLORIDA  
BAR

DOCKET NO. SC01-1509

OPINION FILED: 4/25/02

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:

1. Page 41. The heading "Court Commentary" has been corrected to read "Court Comment." In the first line of the paragraph entitled "Court Comment," the year reference "2002" has been deleted.
2. Page 116. In subdivision (2), lines 4-5, the words "in rule 4-1.15" have been revised so they are displayed with a strike-through line to indicate that the words are being deleted from the rule. The words "elsewhere in these rules" have been added, with underlining to indicate that the words are being added to the rule.
3. Page 123. In subdivision (c), line 2, the word "in," which previously was shown underlined, has been corrected and is now shown struck-through.

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.